OKy GarmapiamMachbiHa calikec OKbITY MakcaTTapbl |2.3.4.5 CangapbiHa KeGelTy KecTeciH Kypy, Olly JKoHE KOJIaHy.

Ca0aKTBLIH MaKCaThbI 3 caHBIHBIH KOOCHTY KecTeCiH Oinei xoHe KOITaHa bl
CabakTbIH 6apbIChI
CalaKThIH Ilenarorrin opexeTi OKyIIBIHBIH dpeKeTi Baranay Pecypcrap
Ke3eHi/
YaKBITBI
CadaKkTbhIH HIupary KaTTHIFY DKyMaOKTBIH IIeITyiH DKapaiiceingap!
Dachl MaTeMaTHKAJIBIK KyMOaK rabaIpl Kb Baranay mkanacsl.
3 MHHYT Mapatta Oap 1 iHi, b.x 123456780910
Myparra Gap 2 iHi. 2-HiK kebeiiTy kecrecinin |O O O OO OO
1-re 2-Hi KOoccaHIap, TaTICHIPMACHIH OPBIHAANH B
Hemre Gommpr mienryi? Kara3 Koo\ :
«CTHuKepJii AMAJIOT 9IiCi apKBUTBI KYpPEei: Cypakrapra xayan Oepeni
- 2 —Te ko0eiiTy KecTeciH mepBakapTa 0oiibIHIIA
cypaiMBbIH.

HIapTpl: 2-HiH K60eHTy KecTeci OolibIHIIA
TancbIpMaHbl OKymbL1ap 1 MuH iminge

OpPBIHAAKBI.

5 MHHYT Byrinri cabak MakcaThIMeH OKYIIbLIAP TaHbIcaabl. [B.k: Kb baranay mxanacel. (OKyJIbIK
«biniMmiiana» nopranbiHaH OeliHe0aAsH THIHAATY CypeTTeri )KuIeK CaHbIH : i 3 X
1 -tanceipma .TonTBIK KyMBIC AHBIKTAY YLIIH 3-TEeH caHay |

senTinginepal xa

APKBUTBI KOOCHTIHALICPAIH

&.ﬁﬁ @ MoHIEPiH Tabaabl xKoHE 3-
0/ % Ke koOelTy KecTeciH
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EBBKEO (kexe KaXeTTuliriHe apHalfaH TalchblpMa)
KeOeiiTy1i KOCYMEH aMacThIPa/Ibl.
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CabaKkThIH 3 — tanceipMa TONTBIK KYMBIC Kb 1-10 0anabIk Kyiie
optacbIl5 «@umooyH» ici» baranay kpurtepmiii:
MHUHYT OJUI: 6iny,Koi1any e 3 caHmapeiHa KeOeHTy
HyckayJibIK: KecTeciH Kypy,0iny »XoHe
OKywbLIapFa KecTere KoOeidTyIiH MOHIH Tan Tt KOJIIaHAIbI

Jleckpunrop:
L 3-HiH KOOCHTY KecTeciH
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EBBKEQ (xeke KaXeTTUIriHE apHAJIFaH TaIlCchIpMa)
3 CaHBIHBIH KOOEHTY KECTECIH jKa3abl.
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10MunyT

4-tanceipma  Keke :xymbic \¢ ¢ a 1\
OJA: konnany
«MoJiekyJia» «dici apKbLIbI XKy3ere acaabl.

Kana OinimMiH mpakTHKa
bKY3iHIE KOJIJaHAIbI,

keOeiiTy, 061y aMmagapbIH

Kb 1-10 0anabIk kyiie
baranay kpurtepmiii:
O3 epHeri OoMbIHIIIA

Pedaexcus: «beri 6ep»
OKy TarceIpMachl: 9-tarnceipma 33-0er.

DKunaraH GannapbIHbIH
caHbIHaA Kapail TakTaja

KepceTinreH oenritepmi
KepceTe/Ii.

Hyckay: Op oKylubira epHekTep yiecTipiieni. OKyibl |[OpbIHIANHIbI. KeOeiiTy He 6oy
03 OpHETiH ecenreiini. Myramim «MoJiekyina JIereHe 3%943 aMalIapbIHBIH JKayaObl
bKayanTapbl JalblH OKYIIBLIAP TONTACYIAPhI KAXKET. ApPKBUIBI TONITACAbI.
3*9+3 = 21:3= 12:3= ' leckpumnrop:
3*3+3 3*3+3 bKaHa OUTIMiH TpaKTHKa
EBBKEQO (xeke KaXeTTUIriHe apHaJlFaH TalChIpMa) | PKY31HIE KOJIaHaIbl,
aMas1lapblH OPBIHIANIbI 21:3 KeOeiiTy, 0oy
3*3=9 9:3=3 aMaJTIapbIHOPBIHAAN B 3
0
12:3
3*3
I

9:3

2 MHUHYT Ceprity coti CepriTy KaTTBHIFyBIH Kapaiicbinap!

bKacaiabl.

5 MHHYT 5— tancbipmMa JKYNTBIK SKYMBIC 4312 Kb 1-10 0anabIK Kyiie
«KiM KbpLI11aM> OHBIHBI 339 baranay kpurepwuiii:
4. Wllapusinsin imisgeri 3-TiR KoGeiTy KecTeCiH Taysi Kopia. 9327 e 3 -TiH KeOeuTy

8324 KecTeCiH KOJIIaHabl
Jleckpunrop:
e 3-TiH KebeiTy
KecTeciHTa0aIb!.
e 106
e JKayaObIH aifTamp
O1/1:Biny,Tyciny,Koj1any
Hyckay mapibIHbIH ilmiHeH 3-TiH Ko0eiTy
KeCcTeCiH Taybll, KOPIIAHbI.
6-Tanceipmanap «Ecenten kep» aici apKbLibl b.x Kb Baranay mkauacsl.
JKY3€re acapl. OpHEKTIH MOHIH TaybITI, 23456780
Hyckay:OpHEKTiH MOHIH Taybll, CypeTIeH CYpPETIICH CANTBICTBIPAIBL. OO OO
CaJIBICTBIpA/bI. ::::: > 6 Z 89 10
Cyper 1eH ecenti coikecTeHIip. wEee e 00,00Q0
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S MUHYT Kepi 6aitnanbic: «baiiTepex» omici 6oiibiHima eteni. [Kepi Oaiinansic xacaiiapl. Kb Koibliaasl.




